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                                                      informační občasník Obecního úřadu Josefov 
 

Hody sú tu a nekeří hodujú už čtrnáct dní. My ostatní budeme hodovat take čtrnáct dní. Strýc Kalúsek 

ze strýcem Babišem už sú zasej vepři. Nemožú sa shodnút, kerý z nich víc cigání a kerý je větší neplatič 

daní. Vypadá to, že obá umijú víc cigánit, jak utěkat. Snáď budeme mět na hody pěkné počasí bez dešťa 

a nebude zasej vedro, jak na skapání. Hospodský už leští pipu, děvčata lešťá okna a starosta leští čelo, 

aby nepotil hovadiny. Sluníčko sa na nás krót hezky šklébí, tož ať mu to vydrží. Dědinu nachystáme, 

aby byla krásná, jak dycky. Na hody sa držme při pohárku kolem krkú a né za krky po pohárku. 

HODY 2015 
Stárci jsou letos Vojtěch Lekavý a Aleš Tománek, stárky pak Lucie Bílková a Šárka Lekavá. 

Stárkům a stárkám přejeme úspěšné hody bez mráčku. 

Program hodů: 

Úterý 14. července 2015 Ruční stavění máje od 19.00 hod. 

Sobota 18. července 2015 Předhodové zpívání u cimbálu od 20.00 hod. Hraje CM Slovácko mladší 

s primášem Petrem Maradou. 

Účinkují: 

Sbory 

Dětský soubor Slunéčko z Dolních Bojanovic 

Mužský pěvecký sbor Vox Vini z Dolních Bojanovic 

Mužácký sbor ze Staré Břeclavi 

Mužácký sbor z Josefova se svými sólisty 

 

Sólisté 

Adéla Bílíková, Kateřina Bízová, Marcela Červenková, Vladislava Lekavá, Kristýna Podešvová, 

Karel Čapka, Michal Janošek, Tadeáš Janošek, Jan Olexa.  

 

Večerem bude provázet Kateřina Rebendová a Martin Klubus. 

 

Neděle 19. 7. 2015 Zahájení Josefovských hodů mší svatou v 8.30 hod. a následně tradičním 

průvodem od kostela v 14.30 hod. 

Pondělí 20. 7. 2015 Krojové hody za přítomnosti lázeňských hostů, zahájení od 17.00 hod. 

Úterý  21. 7. 2015 Krojové hody pod zeleným od 19.00 hod. 

K tanci a poslechu hraje DH Lanžhotčanka. 

Pátek  24. 7. 2015 Pohodová diskotéka Pod zeleným od 20.00 hod. 

Hraje DJ Lukáš  

Srdečně vás všechny zveme na naše krásné Josefovské krojové hody. 

  

Probíhá také předprodej lístků, ceny vstupného jsou stejné jako loni a jsou uvedeny 

na přiloženém plakátě. 

 

Každý si může zakoupit vstupenky se slevou v otevírací době v knihovně (pondělí: 17.00 – 19.00 

hod. a čtvrtek: 14.00 – 17.00 hod.). Tož si nachystajte peníze, ať nemosíte platit Pod zeleným 

u pokladny. Předprodej je výhodný zejména v tom, že na hodech není zahlcená pokladna a nemáme 

problém s drobnýma. Zakoupení lístků v předprodeji vnímáme jako významnou pomoc chase.  

Děkujeme. 



Na hodové pondělí půjde chasa po dědině vybírat s Lanžhotčankou následovně: 

od 10.30 hod. půjde směrem na ulici Nová, Dolní, Horní, U Školy, Záhumenní, Za Dvorem. 

Pořadí ulic, tak jak bylo zavedeno v minulosti, budeme měnit, aby nevznikaly dohady, že se někde 

na chasu čeká pořád dlouho. 

 

INFORMACE 

Cestu v ulici Za Dvorem a v ulici U Školy za hřištěm jsme ve spolupráci s MND a.s. vyspravili 

asfaltovým recyklátem. Starosta děkuje naftařům za pomoc. 
 

Opravili jsme ve spolupráci se zednickým mistrem, Miroslavem Redkem, padající zeď ve sklepě pod 

hasičárnou. 

 

Hejtman Jihomoravského kraje vydal, díky suchu do odvolání v místech se zvýšeným nebezpečím 

požáru, zákaz rozdělávání ohně. 
 

V sobotu 11. července se naši volejbalisti zúčastnili turnaje v Moravském Žižkově a po nervy 

drásajících bojích skončili na krásném sedmém místě z deseti. Klidně mohli aj vyhrát, ale byli galantní 

k soupeřům.  

 

Tento týden by nám měl vyrůst nový altán u rybníku. 

 

Připravujeme 

Tradiční fotbalový turnaj, sobota 1. srpna 2015 – pohárový turnaj ve fotbale 

Plkač Trophy Cup 2015, sobota 8. srpna 2015 – 5. ročník závodů plkačů, traktorů a fréz 

Turnaj ulic Josefova, sobota 15. srpna 2015 – šestý ročník turnaje v malé kopané 

Zarážání hory, sobota 5. září 2015 – tradiční vinařská slavnost 

 

PPrroo  zzaassmmáánníí   

Na úřadě. „Juro, vstávej, už jsme tady 8 hodin a ty už dvě hodiny spíš! Jdeme na pivko.“ „Víš co 

Františku, vyzvedni mě, až půjdeš z hospody, já dnes dělám přesčas.“  

 

Děti si prohlíží s paní učitelkou ve škole staré fotky a narazí na tu s dědečkem Pepíčka, který stojí 

v první řadě u Hitlerova Norimberského projevu o zničení židů a hajluje. Paní učitelka zvedne obočí 

a smutně se zeptá: „Pepíčku tvůj dědeček byl nacista?“ Pepíček se na paní učitelku podívá a vesele říká: 

„Vůbec ne, dědeček na ten projev přišel poslouchat toho pána s knírkem, a ten jakmile začal mluvit 

o zničení židů, dědeček si stoupl, zvedl ruku a řekl, tak moment!“ 

 

Víte, co udělá zodpovědný premiér, když se jeho ministru financí nedaří vybírat daně a plnit rozpočet? 

Odvolá ministra školství. 

 

Jeden politik vypráví na tiskovce. „Je až neuvěřitelné, když si uvědomím, že jako dítě jsem toužil 

po tom, stát se zlodějem.“ Z davu pod ním se ozve: „No vidíš, jak se ti splnil dětský sen.“ 

 

Blondýnka jede autem po dálnici a je zastavena policistkou. 

„Váš řidičský průkaz, prosím.“ „Ehmmm…nooo…jak to vypadá?“ 

„Je to taková malá růžová kartička, obdélníkového tvaru a je na ní vaše fotka.“ 

Blondýnka dlouhou dobu přehrabuje kabelku a nakonec najde malé růžové zrcátko. Policistka se do něj 

podívá a podává ho zpátky. „To jsem nevěděla, že jste taky policistka, tak šťastnou cestu!“ 

 

Manžel: „Nechápu, že si ty nejkrásnější holky berou za manžely ty největší pitomce.“ 

Manželka: „Ooooh miláčku, to je ten nejkrásnější kompliment, který jsi mi kdy řekl!“ 



 

Tradiční fotbalový turnaj 
 

 

 

 

 

V sobotu dne 1. srpna 2015 v 13.00 hod.  
 

V Josefově v místním fotbalovém chrámu Delle Peppino  

za účasti mužstev,  

našich borcú z Josefova, 

súsedních umělců z Prušánek, 

nevlastních bratrů z Dolních Bojanovic, 

Policajtú z Hodonína. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Srdečně Vás zvou pořadatelé • Občerstvení zajištěno 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


